

# 印尼参赞表示维持东盟和平与经济发展同样重要

(新华社香港讯) 印尼驻华文化参赞孙浩13日在港表示, 东盟国家在努力发展经济的同时, 也要着重维持区内和平稳定。

孙浩当天代表印尼驻华大使苏庚·拉哈尔佐出席新华社亚太总分社主办的首届东盟发展论坛, 并以“东盟的发展及其在促进亚太地区和平、共同繁荣和更紧密合作中扮演的角色”为题发表主旨演讲。

孙浩表示, 很多亚洲国家在经济上取得斐然成就, 引人注目, 但亚洲地区不能就此满足。“我们要采取针对性措施支持经济增长, 也要加强区内的潜力。”他提到, 在关注相互的利益和彼此尊重下, 东盟与中国发展成更具策略性和全面的关系, 而双方的关系仍有成长空间。

谈到亚太地区安全问题, 他说, 若对恐怖袭击等威胁视若无睹, 这将会危害区内的和平稳定。维持区内和平、安全和稳定是东盟的核心利益, 这是相互对话和磋商成果。他表示, 不同的合作平台正在努力推动区内和平稳定, 相信亚太地区将进一步通过文化和平而得益。在过去十年, 东盟地区越来越重视关爱与分享, 并通过宣传文化和平, 成功巩固东南亚地区的和平与安全。他认为, 要建立一个稳定群体, 需要承担、坚持和努力, 这些合作平台应该提供针对机制, 以帮助解决领土纷争和管理潜在冲突。



(新华社香港讯) 由新华社亚太总分社主办的首届东盟发展论坛13日在香港举行。来自中国内地的有关专家学者、香港工商界代表, 以及东盟十国的政府官员、专家学者和工商界人士等出席论坛。与会人士围绕本届论坛主题“共建互信, 打造命运共同体”, 就共同关心的问题发表演讲并进行了热烈讨论。

新华社亚太总分社社长俱孟军在论坛发表致辞时说, 倡议和主办东盟发展论坛, 目的是为给不同国家的来宾搭建一个相互交流的平台。首届论坛以“共建互信, 打造命运共同体”为主题, 旨在通过深入交流和增进了解, 以时代的智慧、崭新的理念, 推动建设相互信

任、紧密合作、互利共赢的命运共同体。

本届论坛分为四个主要议题: 共建互信, 打造命运共同体; 深化经贸合作, 提升中国—东盟自贸区建设; 推动互联互通, 共建海上丝绸之路; 加快务实合作, 建设东盟共同体。

### 专家: 中国与东盟应共建战略互信

东盟前副秘书长、菲律宾前驻东盟大使和常驻代表维尔弗里多·比利科塔表示, 中国与东盟之间的关系不是零和博弈, 我们希望成为相互之间共同繁荣的催化剂, 最终实现区内整体的和平与发展。

深圳大学党委副书记, 中国经济特区研究中心主任陶一桃表示, 价值认同是中国和东盟区域潜在的制度性资产, 双方有着共同的思想文化渊源, 即多元包容的亚洲文明, 为双方在合作制度的形成与发展上提供了土壤。

柬埔寨新报社社长乔占达拉表示, 柬埔寨与其他东盟成员国已对“中国与东盟共建战略互信”的理念表示欢迎及支持, 也会积极推进丝绸之路经济带及21世纪海上丝绸之路的建设, 加强中国与东盟国家的联系。

马来西亚汉文化中心主席吴恒灿表示, 马来西亚是东盟中最早与中国建立外交关系的国家, 两国今年在提升为全面性战略合作伙伴关系的大背景下欢庆建交40周年, 两国真诚友好的关系经得起考验。

## 数千毛虫侵袭峇厘民宅



(安打拉网峇厘讯) 峇厘岛Jembrana县数十户民宅遭毛毛虫袭击, 造成居民身上发痒, 影响正常的饮食起居。

据13日现场观察, 数千毛毛虫袭击4个区的数十座民房, 包括Tegalbadeng Timur村、Lelatang村、Negara镇的Baler Bale Agung村以及Jembrana镇的Pendem村。

Pendem村一居民称, 三天前, 他家附近树上发现成千上万的毛毛虫, 甚至进到屋里。据他介绍, 去年也有很多毛毛虫, 但和今年的形状不一样。去年的毛毛虫体形更大, 有红黑色的羽毛; 而今年的体形较小, 皮毛乌黑。

为了对付这些毛毛虫, 居民只能清扫进入屋子的毛毛虫, 他们希望政府援助。居民称, 他们已向村公所报告, Jembrana地方政府表示关注。

Jembrana克服虫害中心、农业, 种植业和畜牧业机构专员Nyoman表示, 有关机构已采集毛毛虫的样本送到登巴萨实验室进行检测。(余余)

## 斗争民主党将在峇厘召开全国大会



(美都网登巴利讯) 继从业阶层党12月初在峇厘召开全国协商大会之后, 斗争民主党也将在峇厘召开全国代表大会。

来自峇厘的斗争民主党政要瓦延·科斯德(Wayan Koster)说, 可以肯定将于明年4月召开。

“党中央理事会已作出决定, 将在2015年4月8日在峇厘召开全国工作会议, 地点未定。”

科斯德说, 在峇厘开会不是没有原因的, 峇厘是年度例会的地点, 此外, 峇厘省对佐科维当选总统也作出很大的贡献, 有70%的选票投向佐科维。

中央理事会基于上述原因而选择在峇厘开会的决定是公平的, 斗争民主党从过去的艰苦年代, 就一直作不懈的努力。

“现在我们的斗争结出了果实, 我们在大选中获胜, 推举的候选人当了总统, 难道就改变地点吗? 难道峇厘只能饱尝斗争的艰苦吗? 在这里开会, 就是对峇厘省为大选作出贡献的回报。”

此外中央也很信任峇厘, 斗争民主党在峇厘取得了大选的绝对性胜利。

除了峇厘, 万雅佬与三宝垄也是可选之地, 但中央理事会最后决定在千寺之岛峇厘举行。(阿耘)

## 中国人大常委会副委员长张平会见印尼客人

(新华网北京讯) 中国人大常委会副委员长张平12日在人民大会堂会见了由丹多维·叶海亚副主席率领的印尼国会第一委员会代表团一行。双方就中印尼关系、立法机构间的交流等共同关心的话题交换了意见。

丹多维·叶海亚一行是应全国人大外事委员会邀请来华访问的。

## 印尼新总统提倡高效执政 限定省市县副职设置

(中国经济网雅加达讯) 为了彰显廉政及高效的执政理念, 印尼总统佐科维上任近两个月来不断出台相关新政。最新一个重大决定是, 佐科维近日签署了关于提名和任命副省长、副市长和副县长的2014

年第102号政府条例。关于副省长名额设置的规定如下: 人口不足100万人的省份不设副省长, 人口100万至300万的省份可设1名副省长, 人口300万至1000万的省份可设2名副省长, 人口超

过1000万人的省份可设3名副省长。关于副市长和副县长名额设置的规定如下: 人口不超过10万人的市、县不设副市长或副县长, 人口10万至25万的市、县可设1名副市长或副

县长, 人口超过25万的市、县可设2名副市长或副县长。该条例还规定, 副省长人选的年龄应在30岁以上, 副市长和副县长候选人的年龄应在25岁以上。(记者 李国章)

## 印尼交警向自己妻子开闯红灯罚单获赞扬



(环球网综合讯) 印尼一名妇女日前闯红灯遭到警察拦下开罚单, 该女子非常不高兴, 因为开罚单的警察其实就是她的丈夫。该警察公正执法的做法获得广泛赞扬, 这个故事还被拍成短片在网上热传。

据台湾“中央社”12月12日报道, 印尼多家媒体报道了这则新闻。印尼东爪哇锦石市(Gresik)一名妇女日前骑摩托车经过十字路口时, 趁着红灯停在路边接起手机。不过, 由于她受不了前方车辆排放的废气, 于是踩下油门闯红灯。报道称, 这名妇女穿越十字路口险象环生, 差点被迎面来的车撞上, 而这一切都被一旁的警察柴拉尼(Aiptu Jailani)全程目击。

柴拉尼上前拦下这名违规的妇女, 当场认出原来是自己的妻子, 这名妇女也吃惊发现面前的警察就是自己丈夫。不过, 柴拉尼并未徇私纵放妻子, 即使妻子不爽被他拦下, 双方一阵唇枪舌剑,

柴拉尼还是当场对妻子开出罚单。而柴拉尼晚上下班后回到家中已是深夜, 为了表示对妻子的歉意, 他特地买了束玫瑰花。他走进卧室时妻子已睡着, 他把玫瑰花放在妻子床边, 并留下一张纸条, 纸条上写着“孩子的妈, 对不起, 爸爸开出罚单, 请谅解, 爸爸深爱妈妈”。这起警察公正执法不徇私的故事颠覆一般印尼民众的刻板印象, 还被拍成短片上传网络。短短几天, 影片浏览已逾59万人次。许多网友留言大赞这名警察公正执法树立榜样, 希望其他警察能效仿。(汪程 谭利娅)

## 尤迪部长在釜山会议介绍我国官僚改革计划



(美都网雅加达讯) 发挥国家职能与官僚改革部长尤迪·克里斯南迪12日在韩国釜山国际会议上陈述佐科维政府的“九大目标”。

在东南亚各国与韩国反腐官员出席的会议上, 尤迪部长发表题为《印尼公共服务的改革》的讲演。

他说, 佐科维总统就官僚改革作出三项指示, 即思想革命、节约公款和暂不招募公务员。

思想革命即改变官僚自身的思维与修养, 从被服务到为公众服务。

“节约公款就是减少不必要的开支, 提倡全国节约运动; 暂不招募公务员也很有必要, 提高机关的工作效率。”

印尼各个机关目前遇到的问题, 是现有的法令与条例没有相配合, 还有的机关之间的职能与作用相互重叠。

此外, 我国需要建立相称的政府机关, 提高官员的素质, 还需要提高他们的能力与工作效率, 以此提高为公众服务的质量。

“思想改革是目前或将来更好地改变并提高为公众服务的思维模式。”尤迪说。(阿耘)

## 苏西连环车祸 1死 4伤



(安打拉通讯社Padang Panjang讯) 西苏门答腊省 Tanahdatar 县 X Koto 镇 Nagari Panyalaian村公路, 一辆卡车因刹车失灵发生连环车祸, 导致Panyalaian居民Edwin Pribadi (32岁) 当场死亡, 另4人受伤。

Padang Panjang 市警署交通警察长Reddy 13日称, 4名受伤者, 其中3人伤势严重, 1人轻伤。

Reddy称, 13日中午12时, 在苏门答腊Padang Panjang至Bukittinggi公路上一辆Fuso型卡车因刹车失灵撞上4辆汽车及十几辆摩托车。出事后, 卡车司机逃之夭夭, 目前警方正在追缉。

他说, 此次车祸引起Padang Panjang至Bukittinggi的公路严重堵塞。据Nagari Panyalaian居民称, 运载木材的这辆卡车, 此前于Jorong区Rabaa市场已撞上Avanza型汽车, 接着于Pincuran Tinggi街也撞上3辆汽车。(可天)